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Αθήνα, 28 Ιουνίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σημαντική διάκριση για την Ελληνικός Χρυσός και το πρωτοποριακό σύστημα εκπαίδευσης  

«FLAIM TRAINER» στα Bravo Sustainability Dialogues & Awards 2022 

Η διάκριση αποτελεί μια ψήφο εμπιστοσύνης από το κοινό που συμμετείχε στο διάλογο  

στην στρατηγική της Ελληνικός Χρυσός για την ασφαλή λειτουργία των Μεταλλείων Κασσάνδρας 

 

 

Σημαντική διάκριση στην κατηγορία «Προγράμματα Υγείας & Ασφάλειας» του θεσμού Bravo 

Sustainability Dialogues & Awards 2022 απέσπασε το «FLAIM TRAINER», το πρωτοποριακό σύστημα 

εκπαίδευσης με χρήση τεχνολογίας εικονικής πραγματικότητας (Virtual Reality) που εφαρμόζουν τα 

σωστικά συνεργεία και οι ομάδες πυρασφάλειας των Μεταλλείων Κασσάνδρας.  

Με στόχο την επίτευξη υψηλού επιπέδου ετοιμότητας κατά τη διαχείριση έκτακτων περιστατικών, η 

Ελληνικός Χρυσός διαθέτει ομάδα άμεσης απόκρισης 150 ατόμων αποτελούμενη από εθελοντές 

εργαζόμενους, οι οποίοι εκπαιδεύονται συστηματικά σε όλα τα πιθανά σενάρια που μπορεί να 

προκύψουν εντός των εγκαταστάσεων των μεταλλείων. “Με το πρόγραμμα εκπαίδευσης FLAIM TRAINER 

και τη χρήση νέων τεχνολογιών, καταφέραμε να εκπαιδεύσουμε τα μέλη της ομάδας διάσωσης των 

Μεταλλείων Κασσάνδρας στην αντιμετώπιση πυρκαγιών κάτω από διαφορετικές συνθήκες και σε τρία 

διαφορετικά επίπεδα δυσκολίας. Δόθηκε έτσι η δυνατότητα στα μέλη της ομάδας, που είναι και η 

τελευταία γραμμή άμυνας, να βελτιώσουν την τεχνική τους κατάρτιση και να αξιολογήσουν τις 

δυνατότητές τους σε ακραίες συνθήκες, με ασφαλή τρόπο τόσο για τους ίδιους όσο και για το 

περιβάλλον», τόνισε χαρακτηριστικά ο Μανώλης Δάφτσης, Διευθυντής Υγείας, Ασφάλειας & 

Εκπαίδευσης της Ελληνικός Χρυσός, κατά την παραλαβή του βραβείου. 

Η συγκεκριμένη βράβευση έχει ιδιαίτερη σημασία για την Ελληνικός Χρυσός, καθώς μέσα από τη 

διαδικασία διαβούλευσης των Βραβείων Bravo, το κοινό έδωσε ψήφο εμπιστοσύνης σε μια εκπαιδευτική 

πρωτοβουλία της εταιρείας, υπογραμμίζοντας ότι η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων, καθώς και 

η διαρκής εκπαίδευση και ανάπτυξη των γνώσεων και ικανοτήτων τους, αποτελεί πρώτη και βασική 

προτεραιότητα για τον οργανισμό. 

Η Ελληνικός Χρυσός επενδύει συστηματικά στην αναβάθμιση των στάνταρντ Υγείας & Ασφάλειας στο 

εργασιακό περιβάλλον, όπως υπαγορεύονται από τα πρότυπα του Ολοκληρωμένου Σύστηματος 

Διαχείρισης Βιωσιμότητας (SIMS) της εταιρείας καθώς και του πιστοποιημένου Σύστηματος Διαχείρισης 

Υγείας και Ασφάλειας που εφαρμόζει στην καθημερινή της λειτουργία. Πρόσφατα μάλιστα, 

ολοκληρώθηκε η εγκατάσταση του πρωτοποριακού ιδιωτικού δικτύου 4G/LTE στο υπόγειο μεταλλείο της 

Ολυμπιάδας, που θα επιτρέψει την ανάπτυξη σύγχρονων εφαρμογών, που θα ενδυναμώσουν ψηφιακά 
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τη λειτουργία του μεταλλείου και θα αναβαθμίσουν περαιτέρω το επίπεδο ασφάλειας σε όλες τις 

δραστηριότητες.  

 
Σχετικά με την Ελληνικός Χρυσός 

Η Ελληνικός Χρυσός, είναι μια μεταλλευτική εταιρεία χρυσού, αργύρου, μόλυβδου και ψευδαργύρου, με έδρα την Αθήνα. Από 

το 2003 μέχρι και σήμερα αναπτύσσει και λειτουργεί με υπευθυνότητα, ασφάλεια και υπό τους αυστηρότερους 

περιβαλλοντικούς όρους τα Μεταλλεία Κασσάνδρας στη ΒΑ Χαλκιδική, τα οποία αποτελούνται από τρία μεταλλευτικά έργα: 

Μεταλλείο Στρατωνίου-Μαύρων Πετρών, Μεταλλείο Ολυμπιάδας, Έργο Σκουριών. Συνεχίζοντας μία μεταλλευτική ιστορία 25 

αιώνων, η Ελληνικός Χρυσός επενδύει στη βιώσιμη ανάπτυξη των Μεταλλείων Κασσάνδρας δίνοντας ώθηση στην οικονομική 

ανάπτυξη και συμβάλλοντας στην ευημερία της τοπικής κοινωνίας με επενδύσεις που ξεπερνούν το $1 δισ., απασχόληση 1.600 

εργαζόμενων, ενεργή στήριξη των τοπικών προμηθευτών και σημαντικές επενδύσεις σε πρωτοβουλίες και έργα υποστήριξης της 

τοπικής κοινωνίας. Από το 2012, λειτουργεί ως θυγατρική της Eldorado Gold Corporation, μία καναδική μεταλλευτική εταιρεία 

με 25 χρόνια εμπειρίας στην έρευνα, ανάπτυξη και λειτουργία μεταλλείων ανά τον κόσμο. 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Έρικα Ξηρουχάκη, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Εταιρικών Υποθέσεων Ελλάδας, 214-6870000, 

Erika.Xirouchaki@eldoradogold.com  
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